

1 СЕНТЯБРЯ

Вот и наступил этот день!

1 сентября — День знаний и старта нового учебного года. Хочется пожелать, чтобы этот день не был причиной печали, а запомнился долгожданными веселыми встречами, задорным и звонким смехом, новыми интересными знакомствами и пробуждением жажды к знаниям. Чтобы сил и терпения хватило на весь грядущий год! Высоких отметок, легких контрольных, интересных уроков и верных друзей, с которыми всё, что было уже сказано, легко осуществится!



День знаний — символ чистоты, доброты. Это начало учебного года! Это прекрасный повод собраться с мыслями и окунуться в бездонный океан науки. Пусть новый учебный год пройдет счастливо и результативно как для учеников, так и для педагогов. Новых открытий и впечатлений вам в этом новом образовательном году!



Нет в мире ничего прекраснее, чем познавать новое, учиться, читать и запоминать на всю жизнь мудрые строки! Пусть в вашей жизни будет возможность учиться и обретать знания не только в школьные годы, но и в будущем, в течение всей жизни! Знания делают человека сильнее, мудрее, добре, помогают открывать новые истины, делать научные открытия и познавать тайны природы. Пусть никогда ваш разум не отказывается от новых знаний, но всегда стремится к познанию и мудрости!

Знаний не бывает слишком много! Сегодня мы поздравляем вас с Днем знаний! Желаем успешных занятий и отличных оценок! Пусть учебный процесс принесет не только огромную пользу, но и радость от достижения мудрости, общения с педагогами и друзьями! Ученье — свет, а неученье — тьма! Так пусть же в вашей жизни ярко сияет свет мудрости и знаний!

ВЫ ПОМНИТЕ?.. НЕДАВНО



Последний звонок 2017

Майский день на линейке играет.
Шепчет нежно в листве ветерок.
В путь питомцев своих провожая,
Школа даст нам последний звонок.
Будет море гостей волноваться ,
Будет много стихов и цветов
Океанами бурных оваций
Мы приветствуем выпускников!



Из года в год уже десятилетья
Любую деревушку, городок
Своим веселым, звонким смехом
Одаривает школьных лет звонок!
В пронзительном, но нежном пере-
звоне
Мы слышим: «Детство... где же ты,
постой...»
Оно уходит... Нет, оно здесь, в шко-
ле...
А это мы спешим уйти с тобой.



Дорогие выпускники!
Пусть стороной пройдет ненастье
И станет мир для вас светлей
Примите пожеланье счастья
От ваших маленьких друзей.



НЕ РОМАНТИКА ЛИ?..

Турслёт - это не обычный поход, как кажется многим. Это грандиозное мероприятие, которое ожидал каждый школьник. Турслёт - это большое количество трудностей, преодолевая которые, мы становимся единым целым. Каждый день—это открытия и испытания, проверка на выносливость и выдержку. Жизнь в лесу— пусть и на три дня, запомнится надолго.



УСПЕХ!



Труд – основной источник материального и духовного богатства общества, главный критерий социального престижа человека, его священный долг, фундамент личностного развития. Правильно осуществляющее трудовое воспитание, непосредственное участие школьников в общественно полезном, производительном труде, является действительным фактором гражданского взросления, морально-го и интеллектуального формирования личности, её физического развития. Как бы ни сложилась дальнейшая судьба выпускников школы, трудовые умение и закалка потребуются им в любой сфере деятельности. Вот почему трудовой элемент в школьном воспитании с давних времён выступает как весьма существенная педагогическая система.



Поможет добиваться всех
высот
В победу ВЕРА в соб-
ственные силы,
И новый день, который
настает,
Опять успешным будет и
счастливым!

ТРУДОВАЯ БРИГАДА

СОЛНЫШКО

Основная миссия лагеря дневного пребывания - организация свободного времени детей, их отдыха, укрепления здоровья в летний период.

В распоряжении детей были: музыкальный центр, настольные игры, компьютер, проектор.

Проведение смены было обусловлено необходимостью: организованного отдыха детей; использования богатого творческого потенциала детей; укрепления здоровья детей, отдыхающих в лагере.

В течение всего времени ребята участвовали в предусмотренных заранее мероприятиях. Ежедневно проводилась утренняя зарядка, подвижные игры на свежем воздухе. Ребята участвовали в спортивных соревнованиях совместно с ребятами, отдыхающими в пришкольном детском лагере «Муравьи». Викторины, посвящённые здоровому образу жизни, пожарной безопасности, дорожного движения, природе и экологии оказались не только интересными, но и очень познавательными. Во время проведения таких викторин ребята узнали о животном мире Ленинградской области, растениях окрестностей Извары.

Ярким событием являлись конкурсы «рисунки на асфальте», так как ребята знали, что именно будут рисовать, то есть использовали полученные в играх и викторинах знания.

Неоднократно проводились конкурсы и викторины по сказкам и произведениям русских писателей. Ребята готовили и показывали маленькие сценки из жизни сказочных героев, обсуждали просмотренные фильмы и мультфильмы, тем самым приобретая жизненный опыт. Провели «Поле чудес» на знание литературных героев. Совместно с сотрудниками музея-усадьбы Н.К.Рериха сказку «Морозко»

Ярким событием явились мероприятия, посвящённые дню рождения А.С.Пушкина, на которых ребята смогли продемонстрировать свои знания сказок, прочитать стихи наизусть.

В течение всего времени ребята участвовали в развлекательных и познавательных мероприятиях, которые готовили в первой половине дня вместе с воспитателями. Не один раз на импровизированной сцене продемонстрировали навыки пения и танца.

Трудовой час являлся не только воспитательным элементом, ребята с удовольствием участвовали вместе с трудовой бригадой в уборке стадиона и пришкольной территории.

Доброжелательная атмосфера, отличное питание способствовало хорошему настроению ребят.



МУРАВЬИ



В пришкольном лагере «Муравьи» активно отдыхали 24 человека. Ежедневно в лагере проводилась утренняя зарядка. Так же велась и воспитательная работа: беседы о правилах дорожного движения, о безопасном пути в лагерь и домой, о правилах поведения на улице, в общественных местах, на прогулках, о здоровом образе жизни, о правильном питании и культуре питания, о дружбе и взаимопомощи. Ребята познакомились с планом эвакуации при пожаре и ЧС.

Первая половина дня - активный отдых, соревнования, игры, конкурсы. Вторая половина дня - спокойные игры, тренинги, беседы, просмотры кинофильмов и мультфильмов.

Два раза в неделю ребята посещали занятия в музее-усадьбе им. Н.К.Рериха. Вместе с сотрудниками музея ребята присутствовали на мастер – классах и совершили две экскурсии. Первая была посвящена непосредственно усадьбе. В ходе экскурсии сотрудник музея рассказала об истории усадьбы, её планировки и назначении всех построек. Вторая экскурсия была посвящена непосредственно работе Н.К.Рериха и проходила за пределами деревни Извара. Ребята посетили Покровский погост, имеющий большую историческую ценность, узнали о курганах деревни Озерицы, которая является старейшим населённым пунктом Изварского поселения.

Трудовой час проводился после второго завтрака и ребята с удовольствием занимались уборкой сухой травы, уборкой территории и стадиона.

Ежедневно ребята проводили определённое время на стадионе, что способствовало хорошему настроению, так как они активно двигались.

Проводились развлекательные и познавательные мероприятия: самостоятельно подготовленный концерт «Здравствуй, лето красное, веселое прекрасное», оформление уголка «Муравьи».

Познавательные викторины: «Природа родного края», своя игра «Животные и птицы Ленинградской области», шуточная игра «Необычные вопросы»

Особое внимание мы уделяли организации прогулок. Коллективные прогулки и экскурсии являются наиболее подходящим средством для формирования у детей правильного эмоционального глубокого понимания моральных ценностей и принципов здорового образа жизни. Ребята много времени находились на свежем воздухе, большинство игр и спортивных занятий проводились на улице. Так же была проведена беседа о вреде наркотиков и здоровом образе жизни.